
 

 

                                              NOTA INFORMATIVA DEL COMITÉ DE APELACIÓN 

 

 

Tras la reunión del Comité de Apelación, de fecha 29 de febrero de                        
de 2024, se publican los siguientes acuerdos que oportunamente han sido 
notificados a los interesados. 
 
============================================================= 

  Recurrente: CFF MARITIM 
Partido:  LA UNION FEMENINA MANISES FC “A” – CFF MARITIM “A” 
Categoría: 1ª Regional Valenta, gpo, 2, jornada 13, d fecha 2//01/24 
Motivo: solicitud sanción árbitro 
Acuerdo: ESTIMAR EL RECURSO 
OBSERVACIONES:  
 

================================================================ 
   Recurrente: CONTAUDIT ALMASSERA CF 

Partido:  CF FAURA “B” – CONTAUDIT ALMASSERA CF “E” 
Categoría: Alevín 1er año, grupo, 1, jornada 12, de fecha 04/02/24 
Motivo: Solicitud p.p. por alineación indebida club local 
Acuerdo: DESESTIMAR el recurso 
OBSERVACIONES:  
 
================================================================ 

   Recurrente: CF TORRE LEVANTE 
Partido:  CF TORRE LEVANTE “C” – CD FB L’ELIANA “A” 
Categoría: 1ª Regional Juvenil, Grupo 3, jornada 16, de fecha 03/02/24 
Motivo: Error en el resultado del partido 
Acuerdo: ESTIMAR el recurso 
OBSERVACIONES: Resultado final 2-1 

 
================================================================ 

   Recurrente: FS PUÇOL 
Partido:  FS PUÇOL “A” – CD FS SEGORBE “A” 
Categoría: 2ª Regional Futsal, Eliminatorias, jornada 5, de fecha 13/02/24 
Motivo: Denuncia alineación indebida equipo contrario 
Acuerdo: DESESTIMAR el recurso 
OBSERVACIONES:  
 
 
 
 



 

 

 
============================================================== 

  Recurrente: GOAL BENIMACLET CF 
Partido:  CF INTER SAN JOSE VALENCIA “K” – GOAL BENIMACLET CF “A” 
Categoría: Alevín 2º Año, Grupo 3, jornada 13, de fecha 09/02/24  
Motivo: p.p. por alineación indebida 
Acuerdo: ESTIMAR el recurso 
OBSERVACIONES:  

 

============================================================= 
   Recurrente: ASPE UD 

Partido:  CF INTERCITY “A” – ASPE UD “A” 
Categoría: 1ª Regional Cadete, Grupo 11, jornada 15, de fecha 10/02/24 
Motivo: Denuncia alineación indebida equipo contrario 
Acuerdo: ESTIMAR el recurso 
OBSERVACIONES: p.p.  CF Intercity , con resultado  0-3 

 

============================================================= 
  Recurrente: UD BETERA 

Partido:  UD BETERA “A” – RIBARROJA CF “A” 
Categoría: Regional Preferente Juvenil, gpo, 2, jornada 21, de 17/02/24 
Motivo: sanción jugador 
Acuerdo: DESESTIMAR el recurso 
OBSERVACIONES:  

 
============================================================== 

    Recurrente: CD BENIJÓFAR 
Partido:  CF POPULAR ORIHUELA DEP. – CD BENIJÓFAR 
Categoría:  TERCERA FFCV, gpo, 15, jornada 19, de fecha 17/02/24 
Motivo: Sanción jugador 
Acuerdo: DESESTIMAR el recurso 
OBSERVACIONES:  
 

============================================================= 
  Recurrente:  SIA ACADEMY 

Partido:  CE LA FONT D’ENCARROS – SIA ACADEMY 
Categoría: PRIMERA FFCV, gpo, 3, jornada 19, de fecha 17/02/24 
Motivo: Sanción jugador 
Acuerdo: DESESTIMAR el recurso 
OBSERVACIONES:  
 


